

**В Верховный Суд Российской Федерации
Судебная коллегия по
административным делам
Первая инстанция
121260, Москва, Поварская, ул., д. 15**

**От Религиозной организации
«Управленческий центр Свидетелей
Иеговы в России»
1997739, Санкт-Петербург, п. Солнечное,
ул.Средняя, д.6**

По заявлению Министерства юстиции
Российской Федерации о признании
Религиозной организации «Управленческий
центр Свидетелей Иеговы в России»
экстремистской, запрете деятельности,
ликвидации

Дело АКПИ17-238



ЗАЯВЛЕНИЕ

**о несоблюдении правил подачи административного искового заявления
и об оставлении иска без движения
(в порядке п.1 ч.1 ст.126 и ст.130 КАС РФ)**

15 марта 2017 года из информации, размещенной на официальном сайте Верховного Суда Российской Федерации, Религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» (далее – Организация) стало известно, что Министерство юстиции Российской Федерации обратилось в Верховный Суд Российской Федерации с административным исковым заявлением о признании Религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» экстремистской, запрете ее деятельности, ликвидации.

Пункт 1 части 1 статьи 126 КАС РФ возлагает на административного истца обязанность приложить к административному иску уведомление о вручении другим лицам, участвующим в деле, направленных копий административного искового заявления и приложенных к нему документов. Аналогичные требования изложены в ч.5 ст.262 КАС РФ.

Обязанность направления вышеуказанных документов другим лицам, участвующим в деле, вытекает из требований ч.7 ст.125 КАС РФ, предъявляемым к административному истцу, обладающему государственными или иными публичными полномочиями.

В нарушение данных норм, Министерство юстиции Российской Федерации, выступая в качестве административного истца, обладающего государственными полномочиями, при обращении в суд не вручило Организации копии административного искового заявления и приложенных к нему документов.

В силу ч.1 ст.130 КАС РФ административное исковое заявление, не соответствующее требованиям статьи 125 и 126 КАС РФ, подлежит оставлению без движения.

В силу п.7 ст.6 КАС РФ административное судопроизводство осуществляется на основе принципа состязательности и равноправия сторон административного судопроизводства. Принцип равенства сторон требует, чтобы каждой из сторон была предоставлена возможность представить свое дело в таких условиях, в которых ни одна из сторон не имеет явного преимущества (Определение Конституционного Суда РФ от 12.04.2015 года № 113-О).

Принятие судом к производству дела до получения ответчиком соответствующего административного искового заявления будет свидетельствовать о нарушении принципа равноправия сторон, закрепленного в Законе.

Учитывая изложенное, руководствуясь ч.7 ст.125, п.1 ч.1 ст. 126 и ст.130 КАС РФ, Организация

ПРОСИТ СУД:

1. Оставить без движения административное исковое заявление Министерства юстиции Российской Федерации (АКПИ17-238), поданное 15 марта 2017 года о признании Религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» экстремистской, запрете ее деятельности, ликвидации.

2. В случае, если административный истец ставит вопрос о применении мер предварительной защиты, рассмотреть его с участием Организации, поскольку такие меры безусловно затрагивают права более 20 тысяч граждан России, исповедующих вероучение Свидетелей Иеговы и проживающих во всех субъектах Российской Федерации – от Калининграда до Камчатки.

Приложение: копия доверенности представителя.

С уважением,

Представитель
по доверенности



И.А. Трошин

16 марта 2017 года